
        
            
                
            
        

     
   
    LA RUEDA DE LA VENGANZA 
 
    Primera parte 
 
    DIA 0 
 
    Un grito de horror resonó en el inmenso cobertizo que servía de garaje a los buses de la empresa “Rodríguez Hermanos Cía. Ltda.”  
 
    En ese inmenso lote cubierto se hallaban alineados rigurosamente 36 buses de servicio público para la ciudad de diversos modelos y marcas. 
 
    En las vigas metálicas que servían de soporte a la cubierta anidaban aves que con el grito de Juan Ramon saltaron en vuelo produciendo un ruido que rompió el silencio cuando avanzaba la noche y el recinto se cubría lentamente de espesas tinieblas.  
 
    En un sector yacían maquinas de buses ya en desuso que servían de históricos recuerdos desde la fundación de la empresa de transportes por parte de su propietario José Miguel Rodríguez que en asocio de su hermano Humberto hacia 30 años habían fundado la empresa familiar destinada al servicio de transporte público, logrando consolidar la mas importante empresa de su ramo en la ciudad.  
 
    Juan Ramon Sánchez bajó a uno de los cárcamos de mantenimiento y allí en medio de un charco de aceite y sangre, descubrió horrorizado el cuerpo de Ramiro Galvis, uno de los conductores de la empresa. El olor fuerte a gasolina y aceite impedía captar el nauseabundo olor que expedía el cuerpo ya en descomposición. Juan Ramon era un hombre robusto, de unos 48 años y se desempeñaba como el jefe de garaje-taller del parque de buses de la empresa. Al observar el cuerpo sin vida del trabajador se dejó caer sentado en una parte de carrocería de otro bus fuera de servicio. Después de santiguarse y recobrando el ánimo llamó a su patrón José Miguel para informarle el insuceso.  
 
    —    Patroncito buenos días. 
 
    —    ¿Qué pasa Juan Ramon, porque tan alterado?  
 
    —    Es que no sé cómo decirle, tartamudeo Juan Ramon.  
 
    —    ¡¡¡Qué pasa!!! Exclamó José Miguel.  
 
    —    ¡Bueno, es que! Y en tono vacilante Juan Ramon terminó la frase.  
 
    —    Encontré muerto a Ramiro el de la buseta 35, parece que fue asesinado a tiros, aunque no he podido ver herida alguna porque esta en el fondo del cárcamo principal en medio de aceite, espero que usted venga, me da mucha pena, pero yo no me vuelvo a acercar al cadáver, siento miedo y cualquier ruido me da pánico.  
 
    —    Déjese de pendejadas y sea más hombrecito, replicó José Miguel asumiendo un tono de autoridad y agregó - ya voy para allá.  
 
    —    Lo espero patrón, repuso Juan Ramon.  
 
      
 
    DIA 1 
 
    Hola Humberto, me llamó Juan Ramon el administrador del garaje-taller para decirme que en el cárcamo principal habían encontrado muerto el cuerpo de Ramiro el conductor de la 35.  
 
    —    ¿Y está comprobado?, preguntó, Humberto.  
 
    —    No, voy para allá, si quieres encontrémonos en unos 20 minutos para ver que se debe hacer.  
 
    —    Listo, ya nos vemos.  
 
    Casi al unísono, llegaron los dos hermanos y luego de contemplar por algunos minutos el lugar donde se encontraba el cadáver del infortunado Ramiro, resolvieron llamar a la policía, para la investigación del caso.  
 
    El comandante de la policía luego de escuchar el breve informe de José Miguel, a su vez llamó al detective Paco Quemba para que le asesorara en la investigación correspondiente. 
 
    —    Buenos días jefe, exclamó Alexa al ver entrar a Paco y sin que este pudiera sentarse le comunicó que el jefe de la policía lo había llamado urgentemente.  
 
    – Pero cuénteme jefe que hizo este fin de semana.  
 
    —    De raro nada, además de salir a pasear a tierra caliente, contestó Paco y a continuación le ordenó a Alexa que llamara al jefe de policía.  
 
    —    Jefe, pero la próxima vez que se le ocurra ir a tierra caliente, ¡invita por favor! replicó Alexa.  
 
    —    Vale, así lo haré, pero… no quiero terminar enfrentándome por tu culpa con el gorila de tu novio.  
 
    —    Comandante buenos días, me dice Alexa que usted me llamó, cuénteme en que le puedo servir.  
 
      
 
    —    Paco, es que me informa uno de los hermanos Rodríguez los de los buses para decirme que en el cárcamo de garaje de sus vehículos apareció uno de sus choferes muerto y quiero que usted me colabore en la investigación, pues para variar mi jefe de detectives está de vacaciones, otro detalle a tener en cuenta es que el celador le manifestó que el cadáver ya está entrando en descomposición lo que hace suponer que el crimen debió de haber ocurrido el viernes en la noche y como el lunes fue festivo hasta ahora se descubre el hecho. 
 
    —    Bueno, contestó el jefe, te espero en el lugar donde lo encontraron e iniciamos los procedimientos del caso.  
 
    Cuando llegaron el comandante y el detective Paco, era medio día y el calor hacia insoportable el hedor del cárcamo. 
 
    El comandante de la policía se había hecho acompañar de dos agentes quienes se colocaron guantes plásticos, tapabocas y en medio de la dificultad por el aceite sacaron de fondo del cárcamo el cuerpo del infortunado Ramiro. En una bolsa negra de plástico metieron el cadáver y lo trasladaron al platón de la camioneta policial para llevarlo a medicina legal en donde le practicarían la necropsia correspondiente. 
 
    Las prendas del difunto se encontraban en una mezcla de aceite y sangre dándole un aspecto repugnante.  
 
    —    ¿Jefe, le tomo algunas notas? Le preguntó Alexa al detective. 
 
    —    Bueno Alexa, gracias.  
 
    Mientras medicina legal avanzaba en la necropsia, los investigadores de la policía y de la fiscalía hacían lo mismo en la toma de testimonios, los dueños de la empresa mandaron a asear el cárcamo para establecer si allí se encontraba alguna pista que permitiera proseguir con la investigación. Como el piso de los escalones para bajar al cárcamo estaban imposibles de utilizar por la abundancia de aceites, lubricantes, etc. que se emplean en el mantenimiento de los buses, el celador Juan Ramon ordenó colocar unos tablones, los que permitieron izar el cadáver del difunto Ramiro, utilizando para esto una polea sujeta a un riel de tren.  
 
    Luego del aseo ordenado, los ayudantes de mantenimiento en medio de un charco gelatinoso de gasolina, valvulina y otros aceites, encontraron un revolver al parecer el arma homicida y uno de los muchachos sacando del bolsillo de su traje de protección, una bayetilla roja oscura de mugre y aceite, recogió el revolver para entregarlo a las autoridades, quienes determinaron que efectivamente quien haya sido el asesino utilizó dicha arma de fuego, desde luego por acción de la gasolina era imposible distinguir la existencia de huellas dactilares en esa arma.  
 
    El detective Paco conversó con los empleados del garaje - taller y se enteró que había dificultades entre los dos socios hermanos y alguien se atrevió a decir que además se había originado entre ellos una rivalidad por faldas, motivos que enfrentaban a los mismos trabajadores de uno y otro socio. Se comentaba que antes eran muy unidos los chóferes y que los sábados organizaban campeonatos de tejo, entre ellos, esta amigable competencia se había interrumpido a raíz del enfrentamiento entre los hermanos e incluso había generado agresiones físicas entre sus empleados, pues de acuerdo a la organización de la empresa, cada socio contrataba la mitad de los empleados y era dueño de la mitad de los buses.  
 
    DIA 2 
 
    Paco reunió a los dos empresarios para establecer una posible autoría intelectual.  
 
    Los funerales de Ramiro se efectuaron dentro de sentidas muestras de dolor con la asistencia de todos los empleados y trabajadores de la empresa y se acordó por consejo del investigador Paco que mientras se adelantaban las pesquisas sobre el causante se debía restructurar la compañía bajo el mando total de un solo de los hermanos copropietarios y con normas de vigilancia y convivencia mas estrictas que las existentes.  
 
    Al terminar los funerales, a los que asistieron chóferes  y empleados de las otras empresas de transporte de la ciudad, en grupos se dedicaron a ingerir licores, en los negocios cercanos al cementerio, en cada uno de esos establecimientos se escuchaban diversas opiniones acerca del asesinato, del responsable y sus móviles, prevaleciendo que existía una Dama asediada por los dos Rodríguez y que dicha mujer tenía un novio perteneciente a la policía; desde luego surgieron otras versiones que iban desde una deuda insoluta hasta una venganza por el propietario de un vehículo particular que había sido estrellado por el difunto dos meses antes.  
 
    Mientras paco conversaba en esos días con los choferes tratando de concretar una pista sólida, su secretaria Alexa subió el día Miércoles a la buseta N° 35 y al voltear instintivamente el espejo retrovisor de techo, encontró junto con los documentos del vehículo, una nota amenazante dirigida a Humberto Rodríguez, en la cual además de insultarlo personalmente le manifestaban que si no arreglaba el accidente que él sabía iban a tomar represalias con cada uno de sus familiares. De igual manera y en forma instintiva abrió el cenicero ubicado en el panel delantero al lado del timón y observó una colilla de cigarrillo a la que cogió con cuidado y envolviéndola en un pañuelo desechable la guardó en el bolso. 
 
     Alexa quedó sorprendida del contenido de la nota escrita a máquina y se comunicó con su jefe Paco.  
 
    Para Paco la nota era la pista que andaba buscando, pero ahora las preguntas claves eran; quien le envio y porque se hablaba de venganza, casi al final de la nota se anunciaba que estuvieran pendientes los socios del facebook porque allí iba a aparecer algunas pistas que le ayudarian a descubrir el origen y causante del asesinato y culpaba el autor directamente a Jose Miguel a quien le proponian que si al cabo de dos semanas no lograba descubrir el movil y el causante José Miguel tenia dos opciones. La primera; matarian a uno de sus familiares cercanos o en segundo lugar desembolsar una cifra elevada de dinero. Le advertian a José miguel que a partir de la fecha estarian en peligro la vida de sus familiares cercanos. El detective leyo una vez mas la nota y dirigiendose Alexa le ordenó se comunicara con los dos socios José Miguel y Humberto informandoles que los necesitaba urgentemente. En pocos minutos los dueños de la empresa de transporte estaban en la oficina de gerencia localizada a la entrada del garaje-taller en una edificacion que ademas contaba con  varias oficinas para tesoreria, personal, un salon social, una enfermeria y un almacen de repuestos e insumos. Lo correspondiente al taller estaba compuesto por un equipo de mecanicos especializados.  
 
    Una vez que llegaron los hermanos Rodriguez se reunieron en la oficina de gerencia con Paco el detective quien les leyo la nota amenazante y en la medida que avanzaba la lectura los Rodriguez se iban llenando de terror, Paco comenzó por preguntarles qué tenian que manifestar al respecto del contenido de la nota. Encargaron de la lectura del facebook a la secretaria de gerencia una chica llamada Angie Maria, quien se habia ganado la confianza de su jefe por su habilidad en el desempeño. Ella quedaba encargada de revisar tres veces al dia las cuentas del facebook de la empresa y de los dos socios propietarios. Se acordaron tambien que de manera provisional que por el termino de seis meses se encargaba a Humberto de la gerencia.  
 
    Al analizar la nota les sobresaltó la amenaza sobre los familiares, a este respecto el detective Paco les aconsejó informar minuciosamente a todos los integrantes de la familia para tomar las precauciones necesarias. Acordado lo anterior dieron por terminada la reunion luego de que Humberto impartiera a  la secretaria de gerencia, algunas ordenes sobre la marcha de la empresa. 
 
    Miguel aprovechó el momento e invitó a un tinto de trabajo y el grupo se dirigió al salon social.  
 
    A pesar del aviso de “prohibido fumar”, Angie sacó de su bolso una cajetilla de cigarrillos, el grupo la miró con algo de incomodidad, señalandole el aviso de la prohibición, ante lo cual se limitó a decir.  
 
    —    El cigarrillo me calma los nervios y con esto del asesinato siempre me ha dado nerviosismo, siento algo de panico  
 
    El detective, unico fumador del grupo, movio la cabeza y dijo:  
 
    —    Toma, guarda tus parliament, luego me ofreces uno.  
 
    Bien pronto el grupo se enfrasco en una conversación sobre temas cotidianos. Alexa había estado analizando la conversación y con un movimiento rápido tomó el vaso del tinto de Angie y la colilla de cigarrillo y ambos objetos los guardo con cuidado en una pequeña bolsa plástica y esta dentro del bolso. Por estar participando en la conversación del grupo nadie se dio cuenta de los movimientos, por lo que pasó inadvertido el hecho.  
 
      
 
    DIA 3 
 
    El dia jueves Angie Maria llamó a Paco Quemba para informarle que en Facebook, luego del aviso institucional aparecia un comentario que tenia por autora a una persona que se hacia llamar Silvia Lujan Fernandez y que decia “ustedes no han querido reconocer el crimen que nos afectó a la familia y solo restan 14 dias para que mueran los dueños de esa empresa”. Paco prestó atención al contenido del mensaje y le pidió a Angie se lo remitiera a su cuenta con un comentario de contestacion al mismo que dijera “Quién es usted y por qué nos amenaza”.  
 
    De manera inmediata el investigador Paco se comunica con los hermanos Rodriguez, estos entran en panico, sin embargo, José Miguel dandose un aire de seguridad manifiesta que el no tiene miedo  porque nada debe y trata de insinuar que Humberto puede ser el objetivo de la amenaza. 
 
    Esa tarde al llegar a su casa Humberto es recibido por su familia en llanto y costernacion. Humberto pide que se calmen y le cuenten que pasó; su esposa, Rosaba le señala un cuarto pequeño ubicado al lado de la entrada a la residencia diciendole que habian matado a Rocky el perro consentido de la familia.  
 
    Rocky era un ejemplar de la raza Chow Chow muy valioso, compañero de juegos del hijo menor de Humberto, canino macho de 12 años y quien lo habia asesinado lo hizo de igual manera como mataron al conductor Ramiro, por lo que fue facil para Humberto asociar la muerte del perro con las amenazas que habian recibido.  
 
    Llamó a su secretaria Angie pidiendole el favor publicara en facebook un mensaje con los siguientes terminos, “ ustedes no pueden ser tan cobardes de sacrificar a un animal indefenso”.  
 
    Al cerrar la tarde aparecio la contestacion  “No pierda el tiempo Humberto y recuerde, solo le quedan 13 dias para acompañar a su chofer y a su perro”. Dtodo lo anterior le informaron a Paco que degustando tinto con su secretaria Alexa esta le manifesto que deberian investigar en los archivos de la compañía algun hecho que ocasionara las acciones de la que estaba siendo victima la empresa  y en especial Humberto.  
 
      
 
    DIA 4 
 
    El dia jueves Alexa se dirigió a la empresa de transporte para coordinar con Angie la secretaria, las labores que permitieran encontrar alguna pista sobre el origen de las amenazas.  
 
    Sobre la mesa de juntas las dos mujeres extendieron el archivo de la empresa dentro del cual existia una carpeta legado rotulada “Conflictos Laborales Y Otros”, Alexa tomó esa carpeta y le dijo a Angie  
 
    —    Aquí debe estar lo que buscamos y con cara de triunfo procedió a abrir la carpeta la que resolvieron desenganchar los papeles que contenía.  
 
    —    Y qué buscamos? – preguntó Angie. 
 
    —    Un documento que contenga el nombre del chófer muerto.  
 
    Se dividieron el contenido de la carpeta y comenzaron con paciencia a buscar lo acordado.  
 
    Trascurridos unos minutos tomando un papel Angie gritó, ¡Aquí está, este debe ser!  
 
    —    Presta haber, dijo Alexa y con un boligrafo subrayó el nombre de Ramiro Galvis, luego de lo cual le tomó una fotografia con su celular que de inmediato se la envio a Paco via Whatsapp.  
 
    Pasados unos minutos sonó el celular de Alexa, era Paco quien sin ocultar su entusiasmo, exclamó: 
 
    —    Te felicito Alexa, hemos descubierto el motivo del crimen, falta descubrir el asesino material.  
 
    —    De acuerdo jefe. Eso con todo respeto le corresponde a usted.  
 
    El documento encontrado se refería a una notificación que la fiscalia local habia enviado a la empresa hacía 18 años solicitando se informara a esa Entidad investigadora, las denominadas ‘generales de ley’ del chofer Carlos Perez conductor de la buseta No 17, la que se habia visto involucrada en el accidente donde resulto gravemente herida la señora Juanita Vazquez.  
 
      
 
    DIA 5 
 
    Paco Quemba, elaboró un plan estrategico para avanzar en la investigación y convocó para el día siguiente una reunión en la gerencia. 
 
    Alexa envió un mensaje a los propietarios.  
 
    La reunión comenzó con un marcado nerviosismo en los asistentes quienes se enteraron en los avances y opinaron sobre los detalles del accidente de la señora Juanita Vazquez.  
 
    Para la época del accidente de la señora Vazquez, se contrató al doctor Mateo Silva abogado penalista para la defensa del conductor Carlos Perez y de la misma empresa. 
 
    Paco le solicitó a Alexa tomar nota del abogado de la direccion de su bufete pues debia entrevistarlo.  
 
    Terminada la reunion Alexa escribió en el facebook empresarial un comentario que decia: ‘¿Usted es la señora Juana?’. Es mejor charlar personalmente.  
 
    —    Quién llamará a esta hora? Preguntó José Miguel a su esposa. 
 
    Eran las 10:30 pm y los esposos se encontraban viendo una pelicula de terror, les sobresaltó el timbre por lo tarde de la noche. Al otro lado de la linea una vos masculina grave de manera imperiosa preguntó por Miguel.  
 
    —    Con Miguel Rodriguez? 
 
    —    Sí, a la orden?  
 
    —    Quién es usted?  
 
    —    Mi nombre es lo de menos, lo que importa es que si usted tiene agua lleve un poco que la necesitará para uno de sus buses.  
 
    Miguel en nombre de la empresa y como aporte suyo habia comprado hacia un mes un bus de lujo para dedicarlo a viajes turisticos a nivel nacional. La adquisición fue por un elevado precio que incluyó ademas de los equipos complementarios, el trámite de una licencia especial de operación, con lo que la empresa se proyectaba al servicio del turismo. El bus estaba dotado de multiples ayudas para la conducción y comodidad de los pasajeros. Además Miguel negoció con una empresa de turismo un contrato ventajoso para atender los recorridos turisticos que esa empresa contratante adquiriera.  
 
    Un mal presentimiento se le vino a la mente de Miguel al escuchar la llamada en la que le advertian sobre la necesidad de agua para un vehiculo y por esto apagando el televisor le dijo a su esposa: 
 
    —    Mija, nos estan quemando el bus.  
 
      
 
    Nuevamente sonó el timbre del celular y en esta ocasión era el administrador del taller-garaje quien con voz entrecortada y nerviosa le informó que el bus de turismo estaba ardiendo en llamas y que ya los bomberos se dirigian para tratar de apagarlo.  
 
    —    Lo dicho voy a ir hasta el garaje, me estan quemando un bus, el nuevo. 
 
    Miguel buscó de manera instintiva un revólver, lo ajusto en su cinturon, vistió una chaqueta rápida y salió de la habitación maldiciendo a los autores.  
 
    —    Jefe, mira otro aviso, anuncio Alexa y leyendolo así: “El fuego destruye pero es peor perder la vida. También se va a quedar sin dinero” y firmaba Juana. 
 
    El detective miró el facebook y llamó a Miguel diciendole:  
 
    —    Miguel si ustedes tienen dinero en caja guardelo bien, parece que los van a despojar de alguna suma grande.  
 
    —     Aló, Paco? Anoche se metieron al garaje y me quemaron el bus nuevo de turismo que me habia costado toda mi fortuna. ¿Qué más puedo perder?. La voz de Miguel sonaba entre furiosa y desolada al acordarse del incendio de su tesoro como llamaba al bus que era su orgullo.  
 
    Angie María marcó el telefono de Humberto y de manera nerviosa le comunicó:  
 
    —    Don Humberto, necesito que ustedes vengan me acaban de traer unos papeles a la gerencia y me informan que debo desocupar la oficina porque un juzgado ordenó el embargo de la empresa.  
 
    Humberto quién aún no se habia repuesto de la noticia del incendio del bus de turismo exclamó algunas malas expresiones y salió afanado hacia la empresa en donde lo estaba esperando Miguel, Paco y Alexa. El grupo leyó los documentos del juzgado en que se informaba que por un proceso de años atrás se ordenaba el embargo de todas las cuentas bancarias y de los bienes de la empresa así como de los socios.  
 
    Alexa despues de leer el documento principal con voz decidida dijo:  
 
    —    Jefe, eso es del proceso que encontramos de hace 18 años por lo que sugiero conversar con el abogado que representó a la empresa, Mateo Silva.  
 
    Los asistentes aprobaron en llegar a un acuerdo con el abogado demandante para lo cual debian primero buscar al doctor Mateo y tomando nota del lugar de su oficina dieron por terminada la reunion.  
 
      
 
      
 
      
 
    DIA 6 
 
    Paco entró a su oficina y se sorprendió al ver que Alexa ya estaba allí trabajando si ser aún hora. 
 
    —    Buenos dias Alexa, me agrada verte temprano te veo especial hoy y percibo que te pusiste un perfume de olor muy agradable.  
 
    —    Gracias . Quiero salir temprano para ir a buscar la oficina del doctor Mateo, si usted no dispone otra cosa.  
 
    —    No señora, está muy bien, si se ofrece algo me regala una marcada.  
 
    —    De acuerdo jefe, - contestó Alexa y tomando su bolso, se arregló la alineación de su blusa y salió haciendo una mueca amistosa que fue captada por Paco quién levantando su mano derecha despidió a Alexa deseándole suerte en su pesquisa.  
 
    En la calle Alexa  abrió su paraguas pues en ese momento caía sobre la ciudad una ligera llovisna, cruzó la calle y esperó un  bus de transmilenio que la llevaría hacia el centro de la ciudad.  
 
    Al llegar a una estación del trasmilenio cercana a la dirección que buscaba se bajó y saliendo del sistema comenzó a caminar buscando un punto de referencia para la dirección de la oficina del doctor Mateo Silva. Pronto descubrió que no existía dicha dirección o que en su lugar ahora se levantaba un edificio en cuyo primer piso funcionaba un supermercado, sin embargo, Alexa no se amilanó y entró, preguntó al administrador del almacen a quien luego de saludarlo le preguntó si conocía al doctor Silva.  
 
    —    No señorita, no conocemos a ese doctor, como usted ve este es un almacen de productos para el hogar, - replicó amablemente el administrador quien luego de una ligera inclinación de cabeza  se despidió dando media vuelta. Al preguntarle a una de las cajeras esta le informó que el almacen estaba en un edificio recien construido y que muy seguramente la persona que buscaba habia ocupado alguna oficina del edificio anterior que fue demolido para construir el centro comercial. 
 
    Alexa llamó a Paco quien le sugirió ir a la oficina de control y vigilancia de abogados y jueces para que le informaran  la nueva dirección donde ubicar al doctor Silva. Luego de esta charla Alexa se dirigió a la entidad indicada en donde efectivamente le proporcionaron la dirección y nuevo telefono del doctor Silva, Alexa marcó el numero de  proporcionado el que luego de timbrar en algunas oportunidades la envió a correo  de voz, esto hizo que Alexa perdiera el control y exclamara «carajo, este maldito telefono está ocupado o no está en uso». – Que pena se dijo y por un momento imagino que Paco la estaba escuchando, se sintió avergonzada y esbozo una sonrisa al recordar que Paco esa mañana había intentado coquetearle.  
 
    La nueva direccion del Doctor Silva obligó a Alexa a buscar nuevo bus, luego de unos minutos de corto recorrido, se bajó, cruzó la calle utilizando para esto un puente peatonal que la dejó en el anden de la cera opuesta, miró la nomenclatura y se dijo, ahí es. 
 
    —    Buenos dias señorita en que le puedo servir? – le preguntó el vigilante del edificio a donde habia ingresado.  
 
    —    Buenos dias señor, estoy buscando al Doctor Mateo Silva, abogado  
 
    Penalista. 
 
    —    Y es muy grave el lio en que usted se metió, contestó el vigilante tratando de infundirle humor a la conversacion.  
 
    —    Mire, tengo aquí en la tarjeta que me dieron que ocupa la oficina 1423 de este edificio.  
 
    —    Ah bueno, entonces tome el ascensor de pisos pares y se baja en el piso 14, contestó el celador queriendo ser amable. 
 
    Alexa siguió las indicaciones y al momento se encontraba en el piso 14 y entró a la oficina 1423 donde fue recibida por una dama que le indicó una silla. 
 
    —    Espere usted un momento la anuncio, que el doctor esta en estos momentos atendiendo a unos clientes, mientras tanto digame su nombre y el motivo de su visita.  
 
    —    Mi nombre es Alexa Buitrago y deseo conversar sobre un  caso que el doctor Mateo llevó hace algunos años.  
 
    —    Digame el nombre del cliente del caso para buscar en el archivo.  
 
    —    Empresa de  transporte urbano ‘Hermanos Rodriguez Ltda’  
 
    La secretaria se levantó y buscó en el archivador una carpeta rotulada, transportes Hermanos Rogriguez y con ella ingresó al despacho privado. Al cabo de un rato, sonó el comunicador interno, ‘Señorita, hagase ir a la persona que viene de la empresa Rodriguez ltda’  
 
    Al escuchar lo anterior en forma nerviosa Alexa, se miró al espejo de su bolso y nuevamente alineandose su blusa siguió al despacho privado en donde el abogado Silva le indicó una silla colocada en frente de su escritorio.  
 
    —    Doctor buenos dias, mi nombre es Alexa y trabajo como auxiliar del detective privado Paco Quemba quien está adelantando una investigación sobre el asesinato de un chofer de la empresa Rodriguez Ltda.  
 
    El abogado Mateo revisó la carpeta que le había ingresado su secretaria y exclamó: 
 
    —    ¡Lo siento señorita!, este caso lo llevó mi padre hace muchos años y él ya no está ejerciendo. De casualidad conservo el archivo porque tengo el mismo nombre de él y le sustituí en algunos casos que aun se encuentran en curso.  
 
    —    Y en concreto que desea usted.  
 
    —    Algunos puntos sobre la conciliación a la que se llegó en ese caso.  
 
    —    Mmm lo veo muy dificil porque el por edad en este momento se encuentra recluido en un hogar para personas que sufren de envejecimiento y ya son muy bajos sus recuerdos.  
 
    —    Lo siento doctor, pero me gustaria de todas formas conversar con él, por lo que le agradezco me proporcione la direccion del lugar donde lo puedo encontrar. No se preocupe que lo entiendo y tratare de no perturbarlo en su descanso.  
 
    El doctor Mateo tendría algo mas de 50 años, se trataba de un hombre algo gordo, bigote, anteojos y nariz que lo hacía parecer como proclibe a las bebidas por su nariz colorada, le extendió a Alexa un  papel en el cual escribió unas lineas diciendole:  
 
    —    Este es el nombre y eso queda en un pueblo cercano a esta capital.  
 
    —    Como dijo que se llama su jefe?  
 
    —    Detective Paco Quemba 
 
    —    Quemba?, - contrapreguntó el abogado añadiendo curioso apellido.  
 
    Alexa tomó el papel que le extendió el abogado, luego de lo cual se despidió y salió con cara de algo de desilusión, había entregado al doctor Silva una tarjeta de la oficina de investigaciones de Paco rogandole que si se acordaba de algun detalle se lo hiciera saber.  
 
    Al llegar al primer piso, el celador la llamó.  
 
    —    Señorita, olvidó usted aquí su paraguas. Al recibirlo, Alexa se sintió avergonzada, lo tomó con aire de despreocupación y salió del edificio. 
 
    Ya en el trasmilenio, llamó a Paco a quien le informó.  
 
    —    Jefe, el doctor Silva es, pero no pude hablar con el. Hablé con el hijo que tiene el mismo nombre, la secretaria encontró el legajo del proceso pero el hijo no tiene conocimiento y dice que el abogado Silva padre está retirado y se encuentra en una casa hogar de reposo con dificultad en el recuerdo por lo que no concede mayor éxito si lo entrevistamos.  
 
    Paco, escuchó el informe de Alexa y le indicó retornara a la oficina.  
 
    Una vez escuchado el relato de la gestión por parte de Alexa, el detective leyó la dirección de la casa hogar y dirigiendose a Alexa le dijo: 
 
    —    Bueno Alexa, mañana temprano viajamos, es un pueblo cercano, trae ropa comoda el clima es un poco calido; viajaremos en mi carro.  
 
    DIA 7  
 
    En facebook Alexa encontró un aviso que decía: “No busquen el imposible, pierden el tiempo”.  
 
    Paco intuyó que los estaban vigilando y así le comentó a Alexa para que tuviera cuidado en sus desplazamientos.  
 
    El día amaneció algo soleado, la pareja, detective y secretaria vestian prendas de paseo y antes de abordar el auto de Paco éste dirigiendose a Alexa le dijo:  
 
    —    Ponle cuidado que no nos siga algun carro en particular luego de lo cual partieron.  
 
    Al llegar al pueblo de Vista Hermosa ya era casi medio dia por lo que buscaron un restaurante para almorzar y tomar un refresco.  
 
    —    Jefe, este ya es el tercer cigarrillo que le veo prender, está usted fumando mucho de nuevo.  
 
    —    Tiene razón  Alexa y me doy cuenta que fumo más cuando algo me pone nervioso.  
 
    —    Y que lo tiene nervioso ahora?  
 
    —    No sé Alexa, de pronto este caso que desde el primer momento me concentra la atención, – dijo Paco y apagó el cigarrillo sintiendose un poco avergonzado por la pregunta que le habia formulado Alexa, reconoció que algo lo tenia inquieto pero por algun motivo no podía descubrir qué estaba pasando.  
 
    —    Te invito a una vuelta por la poblacion mientras reposamos el almuerzo.  
 
    —    Como diga jefe.  
 
    Paco pagó el consumo y salieron caminando despreocupadamente.  
 
    El parque estaba próximo y resolvieron detenerse a contemplar las personas y el contorno del mismo, en el centro sobresalia una pileta de piedra en cuyo borde se hallaban dos chiquillos conversando, de la fuente y de manera radial hacia las esquinas se habría unos senderos delimitados por muros pequeños de cemento y ladrillo formando jardines sembrados de plantas hornamentales. En cada prado se levantaban sendas palmeras robustas que le daban un aspecto calido al paisaje. El sendero principal desembocaba al frente de la entrada principal de la iglesia parroquial al cual se accedía por unas amplias escaleras de piedra. El templo consistia en una edificación típica que terminaba con dos torres y en el centro de las dos en forma de capilla existia una estatua de la virgen del carmen. Cada torre terminaba en un pararayos en forma de espadaña, las cúpulas desde lejos y con el sol parecian estar relucientes. En la puerta lateral del mismo un anciano, al parecer el párroco conversaba con dos damas quienes lucian pañoletas y miraban con respeto al sacerdote quien en ese momento al despedirse de ellas les impartió la bendición. 
 
    Estaban absortos mirando hacia el templo cuando fueron alertados por un carruaje cuyo conductor les ofreció en venta helados que rapidamente paco le obsequió a Alexa, quien agradeció diciendo ¡gracias, lo necesitaba!  
 
    Paco consultó su reloj y tomando ligeramente del brazo a Alexa le dijo:  
 
    —    Vamos, se dirigieron a la casa donde se suponía estaba internado el abogado Mateo Silva.  
 
    Al aproximarse fueron encontrando un cercado de piedra y varilla, entraron a la construcción luego de atravesar un camino enlosado en ladrillo que los condujo a una construcción principal. Paco usó el timbre y al momento apareció una dama de aspecto elegante a quien el detective le comentó:  
 
    —    Buenas tardes, soy Paco Quemba investigador privado y ella es mi secretaria Alexa Buitrago.  
 
    La dama con un gesto amable movió la cabeza y preguntó:  
 
    —    En qué les puedo servir?  
 
    —    Gracias, queremos conversar con el doctor Mateo Silva quien se encuentra en esta institución por motivos de salud.  
 
    —    ¡Ah! Mi nombre al respecto es Carmen Cruz y soy la directora. Lo siento mucho pero solamente la persona autorizada en los registros puede visitar a los internos. Es usted el cuidador autorizado? Preguntó la directora.  
 
    —    No, pero estoy autorizado por el hijo del doctor Silva.  
 
    —    En ese caso por favor enseñeme alguna nota que lo autorice como tal. Usted comprenderá son normas estrictas por la misma salud de nuestros internos.  
 
    —    Entiendo, regresaré con la nota que usted exige.  
 
    —    Jefe y por qué no llama al doctor Mateo Silva hijo para que autorice nuestra visita, eso nos evitaría otro viaje.  
 
    —    Tiene razón Alexa y dirigiendose a la directora le expuso la posibilidad de comunicarse con el hijo del doctor Mateo Silva. La señora luego de un breve momento contestó. 
 
    —    Llame pues usted. 
 
    —    Doctor Mateo estoy aquí en Vista Hermosa pero no traje una autorizacion de usted para visitar a su padre.  
 
    —    Paseme un momento a la directora yo hablo con ella.  
 
    Luego del dialogo que entablaron la encargada señaló hacia afuera del salon de recepcion indicando que hacia donde señalaba se encontraba el doctor Silva. Paco nuevamente tomó del brazo a su secretaria y le dijo:  
 
    —    Vamos?  
 
    El entorno del patio central era amplio colmado de árboles y jardines separados por senderos en ladrillo y a cada trecho corto se hallaban asientos donde descansaban al aire libre los internos. Se respiraba en realidad un verdadero aire de silencio y paz, luego de caminar un breve trayecto se encontraron frente al doctor Mateo Silva quien movia recurrentemente la cabeza hacia el lado derecho como llevando al compás de un imaginario reloj de péndulo.  
 
    Se trataba de un hombre de edad ya avanzada quien respiraba con alguna dificultad y tosia frecuentemente, vestía un gaban café, un pantalon claro y calzaba unas pantuflas de paño, sobre sus naricez cabalgaban unos anteojos de gruesos lentes que permitian ver unos ojos pequeños y cansados. Paco se adelantó y en forma amable le preguntó:  
 
    —    Cómo está usted Doctor Silva?  
 
    —    Eh eh bien gracias, contestó el aludido quien se quedó mirando a Alexa y al parecer la confundió con alguien porque le preguntó de manera inquisitiva; – y tu por qué no habias vuelto?  
 
    Alexa entendiento la situación le contestó en voz baja  
 
    —    No habia tenido tiempo, pero hoy vengo con mi jefe que es el señor Paco Quemba con quien estoy trabajando.  
 
    Nuevamente Paco se dirigió a Silva diciendole:  
 
    —    Queremos preguntarle sobre un proceso que usted llevó en la capital a la empresa de transporte de los hermanos Rodriguez.  
 
    el anciano con su mano derecha se rascó la oreja del mismo lado y en tono tenue y lento contestó:  
 
    —    Ah, dice de los hermanos Rodriguez? Eso se terminó y mi hijo ahora lleva el archivo, el tiene mi mismo nombre y les queda facil conseguirlo si necesita algun dato de ese proceso.  
 
    Paco intentó hacerle otra pregunta, pero el abogado lo interrumpió con un movimiento en la mano señalandole que no quería conversar mas.  
 
    —    Ahora dejenme que estoy cansado y tengo sueño.  
 
    La pareja se despidió del doctor Silva y junto a la directora quien los había acompañado regresaron al vestibulo del edificio.  
 
    —    Directora muchas gracias, creo que volveremos porque el doctor Silva estaba fatigado y no pudimos avanzar en otras preguntas.  
 
    —    Bueno los esperamos, por favor firmenme el registro de visitas y les extendió un formato que llenaron con Alexa donde basicamente consignaron sus nombres, el del paciente y los motivos de la visita, luego de esto se despidieron.  
 
    La tarde ya estaba avanzada cuando abordaron el auto e iniciaron el regreso, llegaron a la ciudad cuando ya la noche cubría el entorno. Paco condujo hasta el bloque de apartamentos donde vivía su secretaria quien al despedirse le dijo:  
 
    —    Jefe desea seguir y se toma algo?  
 
    —    No Alexa otro dia, quiero llegar a revisar algunas notas de este caso. 
 
    Alexa aceptó con poco agrado la negativa de Paco y deseandole buena noche entró a la edificación.  
 
      
 
      
 
    DIA 8 
 
    No han avanzado nada y solo resta la mitad del tiempo concedido, - exclamó Alexa leyendo el facebook de la empresa donde estaba el anterior comentario firmado por Juanita.  
 
    Paco dijo:  
 
    —    No creas Juana ya estamos sobre vistas ciertas y pronto te va a caer la justicia por los delitos que has cometido. 
 
    Esa mañana Paco informó sobre la visita del dia anterior manifestando que se habia avanzado poco por la dificultad de salud que momentaneamente le había impedido al doctor Silva aportar mas detalles del proceso. Mirando los documentos recopilados a la fecha se le ocurrió a Paco decir: 
 
    —    Creo que debemos hacer una visita al juzgado para revisar de primera mano los hechos por los cuales fue demandada la empresa de los Rodriguez y dirigiendose a Alexa le ordenó, - Alexa prepareme una solicitud para que en el juzgado me entreguen una copia del expediente de la señora Juanita Vazquez.  
 
    Alexa cumplió lo ordenado y a los pocos minutos estaba saliendo con Paco rumbo al edificio de los juzgados.  
 
    Tomaron el asensor y al llegar al piso donde se ubicaba le juzgado salieron del mismo y luego de atravesar un pasillo ingresaron al juzgado octavo civil de circuito y Paco despues de saludar al funcionario encargado le entregó la solicitud.  
 
    —    Permitame su cedula dijo el funcionario, pero usted debe traer es un poder para entregarle hoy la copia y como se trata de un proceso de hace casi 20 años debe encontrarse en el archivo. Es necesario que pague usted la gestión del desharchivo y volver en unos dias.  
 
    El funcionario le hizo llenar a Paco un formato breve, le extendió una orden para cancelar los derechos del desharchivo y ademas el costo de las copias del proceso solicitado, advirtiendole que para la entrega tenia que exhibir el correspondiente poder otorgado por alguna de las partes de ese litigio o del abogado que lo habia iniciado.  
 
    —    Entiendo, buenos dias y salieron con Alexa.  
 
      
 
    —    Es mas facil conseguir que nos firme el poder uno de los demandados, es decir Humberto o José Miguel, vamos a la oficina y preparas el poder para que lo firmen, ojalá hoy mismo lo traemos al juzgado.  
 
    Alexa preparó el poder y sin demoras salieron para la gerencia de la empresa en donde Humberto como gerente encargado firmó el documento.  
 
    Regresando al despacho del juzgado radicaron el poder y entregaron el recibo de pago del Arancel judicial respectivo.  
 
    Al recibir estos documentos, el funcionario escribió en un pequeño papel y le dijo a Paco:  
 
    —    Usted puede llamarme a este telefono para saber si ya me trajeron del archivo el expediente.  
 
    —    De acuerdo, muchas gracias.  
 
    Nuevamente se despidieron y abandonaron la oficina del juzgado.  
 
      
 
    DIA 9  
 
    —    Es necesario pasar al ataque para demostrar que antes de la fecha de la amenaza podemos contrarrestar las acciones de esta señora Juana.  
 
    Quien así hablaba era Paco el investigador, al explicar al grupo conformado por Alexa, Angie, Miguel, Humberto, el jefe de la policía sobre la necesidad de tomar la iniciativa.  
 
    —    ¿Está muy bien Paco y cuál sería la forma? – preguntó interesado el jefe de policía.  
 
    —    Ah ya sé jefe interrumpió Alexa, por ejemplo, puede ser, darles algo de su propia medicina.  
 
    —    Exacto, - asintió Paco, necesitaríamos saber cuales son los puntos débiles de Juana y su entorno.  
 
    —    Alto ahí, que no sea algo criminal porque recuerden represento la ley y estaríamos planeando la comisión de un delito, debe ser algo proporcionado y que pueda alegarse, por ejemplo, defensa propia concluyó el oficial.  
 
    —    Volvamos a reunirnos mañana y cada uno traigamos una propuesta.  
 
    —    Comencemos por averiguar donde vive Juana y quien es su familia actual. 
 
    —    Yo me encargo de eso ultimo ofreció Alexa y con la aprobación unánime levantaron la sesión y se dirigieron a tomar un tinto al salón social donde departían en pequeños grupos algunos empleados y choferes de la empresa.  
 
      
 
    Segunda parte 
 
    Capítulo I  
 
    Humberto Rodríguez Jr. Se hace amigo de un grupo de compañeros de la universidad que bien pronto lo compromete en el uso de drogas y a participar en reuniones de consumo a donde asisten con compañeras.  
 
    Humberto Jr les comenta a sus compañeros sobre la solvencia económica de su familia y se hace cargo de la compra de los narcóticos para el grupo.  
 
    Humberto accede porque es condición para seguir perteneciendo al grupo y nunca antes había tenido oportunidad de participar con un grupo de amigos y amigas. 
 
    Conoció a Rosalba una mujer algunos años mayor que el y quien era proveedora de narcóticos, además a Humberto le facilitaba el pedido en forma de crédito sin ninguna garantía, dentro del grupo Humberto tuvo oportunidad de conocer a Gabriela, compañera en los estudios de ingeniería, la chica era inteligente, muy bonita y bien pronto Humberto comenzó a salir con ella. 
 
    Usualmente los viernes en la noche el grupo se reunía en el apartamento de José Fernando ubicado en un edificio piso 16.  
 
      
 
    Capitulo II  
 
    Ese viernes el grupo de Humberto se reunió mas temprano de lo acostumbrado. Cada uno de los miembros había llevado una botella de licor y Humberto una buena provisión de droga, básicamente cocaína y algunas papeletas de marihuana. Al poco tiempo todos estaban borrachos y afectados por el consumo de las sustancias. 
 
    Días antes Humberto había adquirido un automóvil Audi de modelo no reciente, pero de todas formas muy costoso para lo cual utilizó un dinero que una compañía aseguradora había girado a nombre de su padre?? dentro de un proceso por un accidente de tránsito que había ganado su abogado doctor Mateo Silva. Humberto no tuvo mayor problema para cobrar ese dinero por cuanto siguiendo la tradición familiar tenía los mismos nombres que su papá.  
 
    Dentro del grupo uno de los muchachos mayores de nombre Asdrúbal, de temperamento muy agresivo y que por algún motivo rechazaba la amistad con Humberto. 
 
    Avanzada la noche llegó al apartamento de Fernando, Rosalba la proveedora de droga junto con su marido de nombre Leoncio, conocido en el bajo mundo como “Chaguala”, porque lucía una cicatriz que le cruzaba el rostro del lado derecho, desde la cien hasta la comisura de la boca, dándole un aspecto siniestro y aterrador. La pareja llegó con el fin de cobrarle a Humberto el crédito acumulado de droga, la manera de cobro fue demasiado brusca, de forma tal que los muchachos repelieron la reclamación altanera formándose una discusión que degeneró en agresiones de parte y parte.  
 
    Para evitar ser agredido, Humberto salió al balcón a donde fue seguido por Chaguala y luego de amenazarlo e insultarlo le lanzó un golpe con el puño cerrado al pecho. Asdrúbal que estaba pendiente del desarrollo le lanzó a Humberto una pistola diciéndole: - Tome no sea pendejo, defiéndase. La pistola dio volteretas en el aire y al llegar a la mano de Humberto se accionó el gatillo disparándose un tiro y de manera instantánea Leoncio cayó muerto.  
 
    El festejo terminó con la llegada de la policía que había sido advertida por los vecinos de apartamento; para el grupo y sugerido por Asdrúbal el causante de la muerte fue Humberto porque vieron que el arma llegó a sus manos y disparó. Esa fue la primera versión que quedó registrada en el informe policial; a los asistentes, el oficial al mando los conminó a presentarse al día siguiente en la mañana en el comando de la policía.  
 
    La deuda por droga era una suma increíblemente alta, por lo que, para conciliar, Humberto hijo se vió obligado a utilizar los dineros que Humberto padre había obtenido en el proceso** atendido por el doctor Mateo Silva, a pesar de lo anterior el juez que conoció el homicidio de Leoncio, señaló una suma considerable de dinero como fianza para dejarlo en libertad.  
 
    —    ¿Aló el detective Paco por favor?  
 
    —    En el momento no se encuentra. Habla con la secretaria. ¿Que se ofrece?  
 
    —    Lo llamo desde el juzgado octavo civil de circuito para informarle que ya puede venir por las copias del expediente que ustedes solicitaron.  
 
    —    Ah bueno muchas gracias, yo le informo al detective. 
 
    —     Gracias.  
 
    —    Jefe lo llamaron del juzgado para informarnos que el expediente ya puede ser retirado a partir de la fecha.  
 
    —    Mañana a primera hora Alexa, anóteme en la agenda que vamos por ese expediente. 
 
      
 
    Humberto Rodríguez socio menor de la empresa era padre de una chica llamada Marisol y de un varón que necesariamente se llamaba Humberto por tradición de la familia, según la cual el hijo mayor se le bautizaba con el nombre del papá. Para el momento Humberto Jr, recién llegaba a los 23 años y en los últimos meses había estado en México país en el cual los socios de Rodríguez hermano quería abrir centro de negocios de transportes debido a las garantías que ofrecía el gobierno mexicano. Para atender los primeros contactos los socios encomendaron a Humberto hijo enviándolo a la ciudad de México después de múltiples indicaciones sobre el manejo del negocio y su comportamiento personal. El encargo agradó de manera especial a Humberto Jr por cuanto desde hacía años conocía el país azteca. Tramitó de manera ágil sus documentos de pasaporte y visa y presentó en la universidad solicitud de aplazamiento de estudios.  
 
    El grupo de compañeros de Humberto planeó una reunión de despedida a la que desde luego asistió su novia Gabriela quien se encontraba algo deprimida pues ya era próxima la fecha de viaje de Humberto.  
 
    Una vez instalado en el hotel Humberto llamó a sus contactos en México D.F y acordaron reunirse al día siguiente y el sitio convenido fue el parque de Xochimilco.  
 
    Efectivamente y luego de cruces por teléfono se encontraron en una de las balsas que recorrían el lago para turistas.  
 
    Uno de los amigos de Humberto subió el volumen a su radio receptor para que el canoero no alcanzara a escuchar la conversación.  
 
    —    ¿Y trajiste la ‘merca’?  
 
    —    Si, desde luego está en el hotel  
 
    —    ¿Cuánta trajiste?  
 
    —    25 kilos.  
 
    —    Ah bueno, esta misma tarde esa mercancía viaja para San Francisco California.  
 
    El ambiente en Xochimilco era festivo, multicolor y la venta de bebidas y comestibles crecía con la llegada del medio día.  
 
    Quedaron de reunirse en la noche para divertirse en Garibaldi, la plaza en la cual en las noches desfilaba los grupos de mariachis y se beberían algunos tequilas, para Humberto este era el mejor viaje de negocios que hacía en nombre de la empresa de su padre.  
 
    Como estaba acordado en la noche se reunieron y recorrieron la Reforma y luego de tomar algunos tragos, algo ebrios se inspiraron cantando las rancheras que entonaban los grupos en un inolvidable ambiente. <<Le llevare a mi padre algunas botellas de tequila>> - Pensó Humberto apurando un frasco de tequila que le ofreció uno de sus contactos. Cerca de la madrugada fueron a dejar a Humberto al hotel, el grupo estaba ya completamente ebrio y a pesar de esto seguían cantando rancheras de manera descoordinada.  
 
    En el apartamento Humberto les enseñó la droga que había introducido simulando algunos productos de comida colombiana. Este era el encargo que Rosalba enviaba a México por cuya venta Humberto recibiría el 20% del total en venta.  
 
    Antes de dormirse Humberto luego de una operación matemática obtuvo el total en dólares que recibiría lo cual le produjo una amplia sonrisa y antes de hacerse más tarde llamó a Gabriela teniendo una conversación cariñosa y esta le encargó mucho juicio y que le llevara hartas fotos de ese viaje. 
 
    —    Tú también mucho juicio mi amor, te mando un beso.  
 
    —    ¿Uno no más? No seas tacaño.  
 
    —    Bueno entonces un millón.  
 
      
 
    Al despertarse Humberto llamó a Mario uno de los contactos.  
 
    —    Hola Mario, esta vez*** cuantos carros voy a llevar para Colombia?  
 
    —    De la plata de la venta llévate la mitad en carros para vender allá en Colombia y la otra mitad deposítala en la cuenta de negocios que manejamos.  
 
    Humberto después de desayunar en el hotel salió a la zona comercial de la ciudad para adquirir algunos objetos de souvenir y pensó en una matriarca azteca para Gabriela, un sombrero charro mexicano, un chaleco para su uso, los tequilas para su papá y algunos objetos menores para el grupo de amigos. 
 
    Recibió el dinero en cuenta para adquirir algunos automóviles cuyos papeles de importación se tramitaban a nombre de la empresa con una licencia expedida por la compañía automotriz colombiana, licencia que había adquirido la empresa de transporte de los hermanos Rodríguez años atrás para la importación de buses de transporte urbano, de esta manera y en forma casi ilegal Humberto invertía de tiempo atrás el producto de la venta de la droga obteniendo doble ganancia: la venta de coca colombiana y la venta de automóviles mexicanos.  
 
    En la tarde Humberto sostuvo conversación con unos inversionistas mexicanos a quienes expuso la propuesta de abrir en ciudad de México una sucursal de transporte Rodríguez hermanos. A los concurrentes les pareció atractiva la idea por lo que decidieron elaborar en primer termino una carta de intención, es decir, un precontrato. La gerencia seria ejercida por periodos anuales entre mexicanos y colombianos iniciando Alberto Guzmán, uno de los accionistas locales. Firmado el precontrato se dedicaron a beber en un salón elegante de la ciudad de México y al regresar al hotel llamó a su novia y a su papá Humberto a quien le envió una fotografía del precontrato el cual sería firmado en debida forma en la ciudad de Bogotá por cuanto la sede principal según la escritura de constitución de la empresa era la capital colombiana. 
 
    Los nuevos socios se encargaron de elaborar un proyecto de adición a la escritura original de la empresa de transportes Rodríguez Hermanos y elaboraron un plan para pasear por el estado mexicano con el objeto de agradar la estadía de Humberto.  
 
    El fin de semana siguiente resolvieron viajar en grupo a Acapulco, previas reservaciones. En la noche de recepción que les ofreció el hotel Humberto tuvo oportunidad de conocer a Mariana, una guapísima mexicana cantante de un grupo musical que por temporada amenizaba en el hotel nuevo imperio del centro de Acapulco, cuya edificación se extendía en forma de media luna, bordeando la costa del mar. Esa noche de sábado por dedicarle su tiempo a Mariana olvidó de Gabriela quien lo estuvo llamando en varias oportunidades, pero el ruido de la orquesta y su atención por la cantante le impidieron contestar su celular. 
 
    En la medida en que la mañana avanzaba la temperatura en Acapulco subía hasta volverse casi insoportable. Antes de bajar al restaurante al desayuno Humberto revisó los documentos que debía tramitar para dejar por buen camino la constitución de la empresa de transporte urbano en ciudad de México y así mismo para gestionar el embarque SIF de los automóviles para venderlos en Colombia los que ingresarían por el puerto de buena aventura aproximadamente en tres  . Resolvió desayunar en la habitación hecho que comunicó al servicio de restaurante y a los pocos minutos un empleado manejando un carro restaurante estaba timbrando en la puerta de la habitación. Humberto antes de abrir revisó que su pistola mágnum estuviese dispuesta para ser usada; al abrir la puerta miro con recelo a lado y lado del pasillo y se agachó para observar que en la parte baja de la mesa portátil no estuviera escondido algún sicario. Superado lo anterior procedió a desayunar luego de lo cual se vistió y con movimientos felinos estuvo fuera de la habitación pues deseaba atender sus compromisos previstos con el deseo de viajar en la noche hacia Colombia.  
 
    Al llegar al primer piso pasó por la administración donde un empleado lo recibió amablemente.  
 
    —    Míster Rodríguez, buenos días le dijo el empleado, ¿cómo está usted? Deseo hacer corte de cuentas.  
 
    —    ¿Tan pronto se va a ir esta vez? 
 
    —    Si señor, me urge llegar a Colombia, - y abriendo un maletín de mano extrajo una botella de licor diciéndole al empleado.  
 
    —    Tome, esto es para usted, es aguardiente de Colombia. 
 
    —    Gracias don Humberto espero que esta vez su estadía haya sido placentera. – y le entregó una factura de cobro por los servicios de esos últimos días.  
 
    —    Por favor cargue la cuenta a mi tarjeta y desde luego incluya el cover para usted.  
 
    —    Gracias. 
 
    Humberto tomó su tarjeta y dando media vuelta salió del recinto.  
 
    En la tarde Humberto se dirigió hacia el aeropuerto para realizar los tramites de aduanas, el encargado le hizo entrega del tiquete de pasabordo.  
 
    Humberto se sentía molesto por el calor sofocante que hacia en el aeropuerto y mientras anunciaban el vuelo resolvió tomar algo en la cafetería “cumbia colombiana” la que era atendida por un matrimonio antioqueño. Al llegar allí Humberto pidió le sirvieran una corona fría e inició una conversación con los dueños sobre su origen colombiano.  
 
      
 
    Capítulo lll 
 
    Humberto se despertó sobresaltado y de manera instintiva se pasó la mano derecha por la cara sintiéndola húmeda, también notó un fuerte dolor en los huesos de la cabeza y las costillas a tal punto que no podía respirar. Al abrir los ojos se encontró que estaba rodeado por unos sujetos amenazantes, uno de los cuales sostenía un revolver que le apuntaba directamente a la cabeza. Trató de incorporarse, pero lanzó un grito de dolor, al parecer tenia fractura en una costilla. Humberto comprendió que estaba siendo víctima de un secuestro y había sido golpeado para doblegarle la voluntad. Se encontraba tendido sobre una mesa en una habitación pequeña con muy poca luz, pero alcanzo a distinguir entre sus atacantes a Mario uno de los sujetos, que lo acompañó en ciudad de México en la noche de Garibaldi, quien presuntamente iba a ser su socio en la empresa de transportes. 
 
    Al parecer, le habían escuchado alguna conversación que despertó la codicia y fue seguido, secuestrado. Durante el día pasó gran parte en revisar su estado físico para comprobar los efectos de la brutal golpiza al que había sido sometido.  
 
    En esos días Rosalba se enteró que Humberto, luego de vender un importante envío de droga en México, regresaba al país y así mismo el “Macaco”, antisocial que había sido del grupo de chaguala le contó que Humberto esa noche llegaba de México y que si ella quería el mismo se encargaría de darle piso, vengando así la muerte de chaguala.  
 
    —     ¿Y a donde lo encontramos? Preguntó Rosalba  
 
    —    Unos amigos de la mafia mexicana lo van a secuestrar para llevarlo al Bronx en donde lo entregarían para cobrar la venganza; también le contó que otra posibilidad era venderlo a la guerrilla la cual le cobraría la familia una enorme suma de dinero para no matarlo.  
 
    —    Así pues, usted Rosalba dirá como quiere vengar a su hombre aprovechando que esta noche llega procedente de México, todo está confirmado e incluso primero le van a dar un recibimiento para bajarle los ánimos.  
 
    Rosalba que conocía las leyendas tétricas del Bronx Bogotano resolvió tomar venganza en dicho sitio.  
 
    —     Que sea en el Bronx, pero primero quiero ver que lo hagan padecer y suplicar que lo maten.  
 
    —    Así será garantizado.  
 
    Macaco tomó el teléfono se comunicó diciendo:  
 
    —    Listo, la mujercita está de acuerdo que sea en el Bronx, entonces espérenos en la ele que ya le caemos.  
 
    Comenzaba la noche, Macaco haciéndole señas a Rosalba con la cara le dijo:  
 
    —    Vamos que llegó la hora de la función y tomándola del brazo salieron para cruzar la plaza de Bolívar. Al llegar a la zona eran pocas las personas que transitaban y la luz del día ya había dado paso a la oscuridad de la noche, solo se distinguía una radio patrulla de la policía que con luz intermitente indicaba la presencia de uniformados.  
 
    Caminaron dos cuadras y al voltear en una esquina observaron un grupo de personas que de manera rigurosa hacían cola. Macaco le indicó a la mujer que tomara turno que el resto de personas eran compradores y que ellos para poder entrar tenían que asumir el papel de compradores. La cola se movía lentamente y era interrumpida por momentos cuando alguien intentaba “colarse un turno”. Al llegar a la puerta de la casa principal, dos sujetos con aspecto siniestro los miraron de arriba abajo con desconfianza y luego de cerciorarse que no llevaban armas, los dejaron entrar. Al ingresar pudieron aspirar un olor nauseabundo proveniente de todo lado, quienes ingresaban se dirigían a unas ventanillas en donde usualmente una mujer recibía el dinero y de un canasto lustroso de mugre, extraía unos talegos que contenían pequeños sobres que llamaban papeleta, en estas papeletas se encontraba la droga, bazuco o marihuana según los gustos del comprador. Los clientes al pagar el valor le rogaban a la vendedora que sus “papeletas” fueran bien llenitas. Se podía observar que cada vendedora iba acumulando una inmensa cantidad de   por lo cual de manera esporádica circulaba un “cajero” acompañado de un guarde espalda, este cajero se encargaba de recoger el dinero y entregar una especie de recibo.  
 
    La pareja estaba absorta mirando cómo se realizaba la operación, de pronto Macaco gritó:  
 
    —    Vamos, que nos esperan en otra bodega.  
 
    El salón donde se encontraban pertenecía a una casona vieja que como las restantes de la cuadra estaba intercomunicadas como las demás por lo que se podía pasar de una edificación a otra sin necesidad de salir a la calle, en cada una de estas casas en el piso superior existía una especie de garita ocupada por un vigilante bien armado cuya labor consistía en avisar la presencia de personas enemigas o de la fuerza pública creando así un anillo de vigilancia muy efectivo para los casos de personas extrañas o de operativos de la fuerza pública en busca de delincuentes. En una de las ultimas casas funcionaba un comercio negro que hacia las veces de receptor de todos los objetos que eran robados en la calle y donde se podía conseguir desde un reloj barato hasta un arma de fuego, en general toda suerte de objetos de valor procedentes de la acción del raponeo que delincuentes amigos venían a vender a bajo precio para luego ser a su vez ofrecidos a un mínimo costo.  
 
    En los segundos pisos funcionan salas de baile con alguna comodidad, aseo y cuartos a donde ingresan las parejas para sostener sus encuentros íntimos. Prevalece personal de estudiantes, empleados y oficinistas y aun amas de casa que buscan no solo diversión sino estupefacientes y algún dinero producto de la venta de objetos robados o de cierta forma de prostitución. Una de las características que con cierto orgullo manifestaban las administradoras era la absoluta seguridad que gozaban las personas que hacían uso de esos lugares.  
 
    En las casonas más alejadas se encontraban salas especiales de tortura a donde se llevaban las personas que debían ser torturadas o muertas; en estas salas de tortura existían diversos mecanismos que producían dolor físico, intenso y donde eran sometidos personas de las que se quería obtener algún beneficio como dinero o confesiones, circulaban en sus pasillos perros de alta peligrosidad y en una habitación modificada en piscina vivía un cocodrilo monstruoso a quien de alimento se le botaban restos humanos, procedentes de la sala de descuartizamiento o personas vivas que no habían querido cooperar con lo que se les exigía. A una de estas dependencias había sido llevado Humberto que en de manera activa desafiaba a sus captores para que lo mataran porque según decía no iba a permitir que a su familia le quitaran dinero por su liberación. Cuando llegaron Rosalba y Macaco, lo tenían amarrado cada uno de sus miembros a la esquina de una mesa y tanto de brazos como de piernas colgaban unos grilletes enormes cuyo peso iba produciendo descuartizamiento en los miembros, por ratos le agregaban al grillete pesos adicionales para hacer más presión cobre la extremidad, el cuello lo mantenía con un collar de hierro en cuya parte interna se podían ver unos clavos que al menor movimiento del torturado penetraban más en la piel produciéndole los mas espantosos dolores puesto que al tratar de liberar sus brazos y piernas inexorablemente tenía que mover su cabeza ocasionándole el otro suplicio.  
 
    Rosalba al ver este cuadro gritó no lo maten todavía, pónganles más peso a los grilletes, dejen que sufra un día más y luego échenlo a la piscina para que lo devore el cocodrilo.  
 
    Asdrúbal quiso conocer sobre el regreso de Humberto y lo llamó a su celular alcanzando a escuchar por coincidencia como Humberto a pesar de las torturas sacaba valor para encararse y desafiar a sus captores. Escuchó un rato la voz de Rosalba y Macaco y por algunos indicios dedujo donde se encontraba y también que estaban torturando a Humberto y desde luego entendió cual seria su final. Vaciló en sus pensamientos y superando la enemistad “Pobre Humberto no merece esa muerte, pero tampoco puedo enfrentarme solo para liberarlo, me matarían muy rápido” y tomó la decisión de informar a la policía sobre el crimen del que estaba siendo victima Humberto.  
 
    El oficial a cargo de la estación de policía correspondiente, extendió sobre el escritorio un plano y con su ayudante diseñaron un operativo para rescatar al secuestrado. A los pocos minutos el área fue invadida por personal de la policía y del ejército iniciándose una operación de búsqueda y salvamento de Humberto, hecho que prosperó luego de someter a fuego a los guardias que tenía el Bronx en el sector de la sala de tortura.  
 
    Humberto no podía creer que Asdrúbal hubiese sido la persona que colaboró para su liberación.  
 
      
 
    Capitulo lV 
 
    Luego de saludar al secretario del juzgado, el detective Paco Quemba le pidió el favor le enviara las fotocopias que había solicitado en su última entrevista y había dejado pago el valor correspondiente, además le pidió el favor se las enviara con la secretaria quien ya era conocida en el juzgado.  
 
    En las horas de la tarde paco y su secretaria se dedicaron a estudiar los documentos enviados por el juzgado, llegando a la conclusión que en cuanto al accidente ya había sido cancelado el valor de la indemnización cuyo monto había sido retirado por Humberto jr con la anuencia del abogado Mateo Silva. Hecho que los dejó perplejos porque con esto se desvirtuaba la venganza por el dinero de la indemnización, con mayor razón se aparecía en la carpeta en recibo de entrega de ese dinero firmado por los hijos de la víctima Juana.  
 
    Paco quedó muy confuso puesto que toda su argumentación sobre el caso se vino al suelo…. 
 
    Una semana antes del asesinato de Ramiro Galvis, a la gerencia de la empresa llegó agitada y algo sudorosa llegó Rosalba conocida de Humberto, que dirigía un grupo de vendedores de droga, la mujer llamada Rosalba le dijo a la secretaria que le guardara unos paquetes que eran de Humberto jr con la mayor reserva puesto que nadie podía enterarse de ese hecho, ni que ella Rosalba, había estado en la oficina de gerencia. Angie inicialmente sintió temor por las exigencias expuestas, pero por tratarse de un favor para Humberto jr a quien le había tomado un cariño inexplicable, acepto hacerse cargo del favor que solicitaba Rosalba, tal y como lo supuso los 10 paquetes contenían cocaína. 
 
    Al día siguiente, el conductor Galvis fue llamado a gerencia para confrontar el estado de cuentas de la buseta #35.  
 
    Las cuentas del producido de la buseta a su cargo arrojaban desfalco aproximado a 50.000.000 millones. Ramiro Galvis, tomo los recibos y se dedicó a hacer el cruce de costos, puesto que había tenido que comprar varios repuestos, al llegar a medio día, Angie le dijo. 
 
    —    Ramiro lo dejo trabajando, me hace el favor cierra la oficina al salir y espero que todo quede en orden. La chica se despidió y salió de prisa.  
 
    Ramiro se dedico a buscar unos recibos que hacían falta de dichas compras para lo cual abrió un archivador horizontal que se encontraba al respaldo de la silla de gerencia. Al hacerlo descubrió los paquetes de cocaína y sin pensarlo mucho tomó dos de ellos pensando que los vendería fácilmente y así podría cubrir el déficit que presentaba sus cuentas. Llamó a Rosalba y anunció que iba a visitarla para venderle unos productos que ella podía comerciar y hacia allá se dirigió. 
 
    Rosalba examino cuidadosamente los paquetes que le ofrecía Angie y concluyó que hacían parte de los que había dejado al cuidado en la oficina de gerencia de la empresa de los hermanos Rodríguez, dejaron escapar dos o tres maldiciones y juró que Angie pagaría con sangre su traición.  
 
    Horas después Rosalba llamó a Angie y le increpó duramente la perdida de los dos paquetes de cocaína. A mediados de la tarde apareció por la gerencia Ramiro Galvis para continuar con la revisión de sus cuentas y de manera engañosa Angie le ofreció un tinto que ella se acompañó con un parliament. Ella tenía la costumbre de aspirar el humo y al expulsarlo formar una corona con el mismo a la que se quedaba observando hasta que desaparecía en el aire.  
 
    Rosalba quiso saber si Ramiro tenía que ver con la desaparición de la cocaína que según le había dicho Rosalba su valor alcanzaba los $250.000.000 millones de pesos, que de solo pensarlo sentía que del pánico se le congelaba la sangre.  
 
    —    ¿A qué hora saliste a medio día de la gerencia? Pregunto Angie a Ramiro.  
 
    —     Unos minutos después que lo hizo usted.  
 
    —    ¿Entro alguien diferente?  
 
    —    No señora, sonó el teléfono, pero no contesté.  
 
    —    ¿Y la aseadora entraría a hacer arreglo alguno? Pregunto nuevamente Angie. 
 
    —    No señora, ella tampoco vino.  
 
    Angie resolvió suspender las preguntas para evitar dar explicaciones del mismo, sin embargo, pudo observar que Ramiro sudaba copiosamente y su cara se había vuelto enrojecida por lo que tuvo que pasarse un pañuelo varias veces.  
 
    “No me queda duda que este desgraciado se robó la coca y de bruto se la ofreció precisamente a Rosalba”, pensó Angie quien se acordó que precisamente en su escritorio guardaba un revolver que Miguel le había regalado con la explicación lo usara si ingresaba a la gerencia alguien con el deseo de robarla. “A este maldito debería de matarlo ahora mismo, pero voy a esperar una mejor ocasión porque si lo hago ahora fácilmente van a deducir que yo fui la autora”  
 
    —    ¿Y cómo va el arreglo de tu buseta?  
 
    —    Bien, faltan unos ajustes en el salpicadero que pienso hacer mañana por la mañana.  
 
    —    “Me las pagaras mañana” se dijo Angie mirando hacia el escritorio donde tenía el revólver.  
 
    Al despedirse Ramiro le dio un abrazo a Angie y quiso besarle la mejilla a lo que se resistió la mujer, pensando que no era honesto permitirle la confianza a la persona que iba a matar.  
 
    En la tarde Angie probó el pulso al revolver para acostumbrarse al peso del arma y se imaginó que estaba apuntando a Ramiro, examinó el mecanismo del gatillo. Hacia media tarde entró a la oficina de gerencia una de las empleadas de servicio, Angie aprovechó para poner en ejecución su macabro plan.  
 
    —    Luisa hazme un favor le dices a Ramiro el de la 35 que lo necesitamos en la gerencia.  
 
    —    Con todo gusto señorita, contestó la empleada y salió.  
 
    Al entrar a la oficina de gerencia, Ramiro observó a Angie algo recostada en la silla hacia atrás y pensó que se trataba de una chica muy atractiva.  
 
    —    Buenas tardes señorita Angie, que usted me necesita?  
 
    —    Si Ramiro, es que me acordé que usted me habló esta mañana de arreglar el salpicadero de su buseta y justamente me encontré un frasco de silicona para que usted lo aplique, le queda como nuevo. Angie había descubierto que con ese truco obligaría a Ramiro a inclinarse sobre el salpicadero del bus y sería el momento justo en que ella podría dispararle sin peligro de ser descubierta.  
 
    Ramiro agradeció el obsequio y pensó “la tengo dominada” y salió con el frasco de silicona rumbo a su buseta que se encontraba sobre el cárcamo principal puesto que le estaban revisando el mecanismo del embrague.  
 
      
 
    Terminándose la tarde Miguel entró a la gerencia en busca de unos documentos sobre impuestos de los vehículos y le llamó la atención, lo que parecía ser un estado de nerviosismo en Angie.  
 
      
 
    —    ¿Qué te pasa Angie? Que te veo algo alterada y temblorosa.  
 
    —    Nada especial don Miguel, es que no me aparecía un contrato de trabajo de uno de los mecánicos y esta tarde vino precisamente a averiguar algunos datos del documento.  
 
    —    ¿Y ya apareció?  
 
    —    Si señor, afortunadamente ya también le aclaré al mecánico sobre sus dudas del contrato laboral.  
 
    —    Ah bueno. No olvides que este fin de semana quiero me acompañes a la finca.  
 
    —    Claro don Miguel y se lo agradezco porque me encuentro algo estresada.  
 
    —    Si me doy cuenta, el paseo te va a servir para tomarte algo de descanso, ya lo veras; por el momento buenas noches. Y Miguel se retiró.  
 
      
 
    Angie miro nerviosamente el reloj, comenzaba a oscurecer y sintió como un sudor frio le recorría el cuerpo, se santiguo y mentalmente pidió perdón por lo que iba a hacer, pero con aire decidido echó el revolver al bolso y prendió otro parliament haciendo al expulsar el humo la inefable corona y pensó como ingresar al bus de Ramiro quien a través de la puerta lo veía agacharse esporádicamente sobre el salpicadero de su buseta.  
 
      
 
    —    “Pobre pendejo, se las buscó por robarse lo que no debía”.  
 
      
 
    Angie avanzó hacia la buseta donde se encontraba Ramiro, sentía que el bolso le pesaba extrañamente, como si llevara un volumen por lo que decidió cargarlo del brazo izquierdo y soltó una sonrisa de satisfacción al ver que la puerta de la porta equipaje, en la parte de atrás de la buseta, se encontraba abierta, lo que le permitiría ingresar sin tener que tropezar con Ramiro.  
 
      
 
    —    Lo siento mucho ramiro, debo hacer esto, usted es un muy buen amigo, me falló y yo no tengo tanta plata para responder por el valor de la droga que usted me robó.  
 
    —    No haga eso, exclamó casi llorando Ramiro, yo le respondo por la droga.  
 
    —    Ya no hay arreglo posible, esa droga pertenecía a una banda mexicana, si no lo mato, me matan a mí y luego a usted, de todas maneras, está muerto, debo salvar mi vida, dijo Angie casi gritando, preparó el martillo del revólver y a continuación retumbaron dos disparos. Ramiro sin vida cayó sobre el volante golpeando con su frente la tapa del timón, por lo que se escuchó un pito prolongado al hacer contacto la cabeza ya sin vida sobre el interruptor de la bocina.   
 
      
 
    El detective Paco llamó a su secretaria para pedirle el favor, convocara a una reunión urgente temprano el día en donde se comentaría los últimos incidentes del caso en el que estaba siendo víctima la empresa.  
 
    -         Angie por favor le dices al jefe de policía que lo acompañe su jefe de laboratorios.  
 
    -         ¿Claro jefe y de los Rodríguez quienes deben asistir?  
 
    -         Desde luego Miguel y Humberto, además Humberto jr para que nos informe de su viaje a México.  
 
    -         Si señor.  
 
    “Ojalá me traigan los resultados de laboratorio ADN antes de la reunión, para tener seguridad en lo que explicaré”, se dijo Angie y procedió a hacer las llamadas solicitadas por Paco.  
 
    Allí estaban los convocados muy ansiosos por conocer los resultados de la investigación, para lo cual habían sido llamados a reunión; el mas interesado era Humberto jr que debido a la relación entre la gente del Bronx y los posibles socios en México resolvió que esa sociedad no podía tener futuro, pues se trataba de personas que muy seguramente incurrirían en deslealtades y crímenes graves, pues se acordó del sujeto que lo acompañó en la noche de tragos en Garibaldi México y que después descubrió que era uno de sus captores del Bronx y el que muy seguramente les informó al resto de la banda, de su regreso a Colombia y de la cantidad de dinero que traía consigo, entregándolo para ser capturado en el Bronx.  
 
    Después de iniciarse la reunión y terminado su informe, Humberto hijo de manera casi imperceptible, entró Luisa la empleada, que servía de estafeta y le entregó a Alexa un sobre que al abrirlo produjo una inocultable sonrisa en su rostro. “Tenía razón, ella fue la asesina;” tomándole una foto al oficio, lo envió por WhatsApp a Paco quien comprendió se trataba de algo importante, pidió permiso a los asistentes y dando un pretexto tomó del brazo a Alexa diciéndole:  
 
    -         Ven te explico, que vamos a hacer para ese caso.  
 
    Al estar fuera de la sala de gerencia, Alexa en voz baja le dijo:  
 
    -         Jefe, la asesina fue Angie la secretaria de gerencia, me acaban de traer los resultados de ADN de laboratorio en los que se puede deducir.  
 
    -         No te lo puedo creer.  
 
    -         Si jefe, yo misma estoy incrédula pero las evidencias son rotundas y debemos solicitar arresten a Angie por ese delito.  
 
    Paco, dándole unas palmaditas suaves le dijo:  
 
    -         Después me explicas bien como descubriste, entremos a la reunión.  
 
    Cuando ingresaron se estaba discutiendo acerca de la responsabilidad penal de la empresa en la muerte de Ramiro.  
 
    Alexa tomó la palabra y dijo:  
 
    -         La empresa no tiene ninguna responsabilidad en esa muerte porque fue tercera persona la culpable, en cuyo caso Rodríguez hermano queda exonerada porque fue culpa exclusiva de una tercera persona.  
 
    -         ¿Y quién es esa tercera persona? Exclamaron en coro, todos los asistentes. 
 
    -         En días pasados, me dediqué a reconstruir la muerte del conductor y descubrí que la secretaria de gerencia fue la causante de esa muerte.  
 
    Al escuchar lo anterior, todos voltearon a mirar a Angie quien pasaba colores al sentirse descubierta, pero en un arresto de honestidad confesó haberlo hecho dando unas explicaciones someras sobre el procedimiento.  
 
    El jefe de policía ordenó a sus guardaespaldas proceder a la captura de Angie para lo cual previamente le leyeron sus derechos y luego procedieron a esposarla.  
 
    -         Les tengo otra noticia añadió Alexa, envié un chat por Facebook diciendo que ya nos liberábamos del acoso, puesto que habíamos descubierto que la indemnización fue cobrada con el visto bueno del juzgado y del doctor Mateo Silva abogado del proceso, por lo que la empresa queda exonerada de toda reclamación, pues entregaron en el juzgado los recibos del dinero que ordenó la sentencia.  
 
    Al escuchar lo anterior Miguel y Humberto se dieron un abrazo fraterno y prometieron que iban a seguir trabajando unidos para prosperidad de la empresa. 
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